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Ⅰ 調査の概要

１ 調査の目的

令和２年度中に「第６次中種子町長期振興計画」を策定するにあたり、本調査を基礎資料と

することを目的として実施しました。

２ 調査の実施要領

３ 調査結果利用上の注意

●回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第

２位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ

方式）であっても合計値が 100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内の

分析文、グラフ、表においても反映しています。

●複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ご

との有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超

える場合があります。

●図表中において「無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別が困難

なものです。

●本文中の設問の選択肢は簡略化している場合があります。

●グラフ中の回答割合について、グラフが繁雑になる場合は省略している場合があります。

調査時期 令和２年２月～３月

調査対象者
住民基本台帳に記載された18歳以上

（令和２年１月１日現在）の町民

調査方法 郵送による配布・回収

配布数 1,500 件

有効回収数 898 件

有効回答率 59.9％
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Ⅱ 調査結果

１．あなたと家族のことについて

問１ 年齢

問２ 性別

問３ お住まいの地域

0.8%

10代

11.9%

20代

22.7%

30代

22.9%

40代

13.1%

50代

13.4%

60代

13.5%

70代

0.8%

80代以上

0.9%

無回答

町民アンケート調査 (n=898)

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%

47.2%

男性

51.9%

女性

0.9%

無回答

町民アンケート調査 (n=898)

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.8%

星
原
校
区

6.6%

納
官
校
区

8.6%

増
田
校
区

57.3%

野
間
校
区

6.5%

油
久
校
区

11.0%

南
界
校
区

3.3%

岩
岡
校
区

0.9%

無
回
答

町民アンケート調査 (n=898)

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問４ 職業

問５ 家族構成

●問５で「二世代（あなたと子）」と回答した方のみ

問５－１ あなたもしくは配偶者の親と同居すること、または近くに住むことを望んでい

ますか。（単数回答）

◇「すでに近くに住んでいる」（43.4％）が最も高く、次いで「望んでいない」（28.7％）、

「望んでいる」（21.3％）となっています。

2.6%

会
社
員
（
役
員
）

16.8%

会
社
員
（
正
規
社
員
）

5.9%

会
社
員
（
嘱
託
・
契
約

社
員
）

14.9%

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

0.6%

派
遣
社
員

15.7%

公
務
員
・
団
体
職
員

12.9%

農
林
漁
業
従
事
者

6.6%

自
営
業
者
（
商
工
業
・

サ
ー
ビ
ス
業
）

5.7%

医
療
・
福
祉
関
係

1.2%

学
生

7.1%

無
職

1.8%

そ
の
他

1.7%

無
回
答

町民アンケート調査

(n=898)

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.2%

一人（単身

世帯）

26.2%

夫婦のみ

38.8%

二世代（あ

なたと子）

16.3%

二世代（あ

なたと親）

3.9%

三世代（親

と子と孫）

0.1%

四世代以上

1.4%

その他

1.1%

無回答

町民アンケート調査 (n=898)

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21.3%

望んでいる

28.7%

望んでいない

43.4%

すでに近く

に住んでいる

4.9%

親はいない

1.7%

無回答

町民アンケート調査 (n=348)

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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２．中種子町に住み続けるためのお考えについて

問６ 中種子町は、今後住み続けることができる環境にあると思いますか。（単数回答）

◇「まあまあそう思う」（47.2％）が最も高く、次いで「そう思う」（29.5％）、「あまりそ

う思わない」（18.5％）となっています。

問７ これからも中種子町に住み続けたいと思っていますか。（単数回答）

◇「ずっと住み続けたい」（44.9％）が最も高く、次いで「当分住み続けたい」（22.3％）、

「どちらともいえない」（20.9％）、「できれば引っ越ししたい」（8.8％）となっていま

す。

29.5%

そう思う

47.2%

まあまあそう思う

18.5%

あまりそう

思わない

3.3%

まったく

そう思わない

1.4%

無回答

町民アンケート調査 (n=898)

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%

44.9%

ずっと住み

続けたい

22.3%

当分、住み

続けたい

20.9%

どちらとも

いえない

8.8%

できれば

引っ越したい

1.8%

すぐにでも

引っ越したい

1.3%

無回答

町民アンケート調査 (n=898)

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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●問７で「ずっと住み続けたい」「当分、住み続けたい」と回答した方のみ

問８ 住み続けたいと思う理由（複数回答）

◇「安心して暮らすことができるから（災害や犯罪が少ないなど）」（52.4％）が最も高く、

次いで「親族（親など）が住んでいるから」（49.4％）、「自然が豊かだから」（42.3％）

となっています。

17.9%

5.5% 3.6%
7.1%

19.1%

7.3%
1.8%

9.3%

21.1%

13.3%

52.4%

42.3%

25.2%

40.0%

49.4%

26.0%

5.5%
2.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

町
外
へ
の
移
動
時
間
等
の
地
理
的
環
境
が

良
い
か
ら

公
共
交
通
機
関
や
道
路
な
ど
交
通
の
利
便

性
が
高
い
か
ら

働
け
る
場
所
が
豊
富
だ
か
ら

住
宅
が
建
て
や
す
い
か
ら
（
土
地
が
あ

る
、
安
い
な
ど
）

子
ど
も
を
育
て
る
た
め
の
環
境
が
良
い
か

ら

子
ど
も
に
教
育
を
受
け
さ
せ
る
た
め
の
環

境
が
良
い
か
ら
（
学
校
な
ど
）

医
療
を
受
け
る
た
め
の
環
境
が
良
い
か
ら

高
齢
者
が
暮
ら
し
続
け
る
た
め
の
環
境
が

良
い
か
ら
（
福
祉
施
設
の
充
実
な
ど
）

身
近
な
場
所
で
の
買
い
物
の
利
便
性
が
高

い
か
ら

居
住
環
境
が
良
い
か
ら
（
上
下
水
道
、
道

路
の
整
備
な
ど
）

安
心
し
て
暮
ら
す
こ
と
が
で
き
る
か
ら

（
災
害
や
犯
罪
が
少
な
い
な
ど
）

自
然
が
豊
か
だ
か
ら

地
域
の
つ
な
が
り
が
強
い
か
ら

故
郷
に
愛
着
が
あ
る
か
ら

親
族
（
親
な
ど
）
が
住
ん
で
い
る
か
ら

友
人
・
知
人
が
住
ん
で
い
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

町民アンケート調査 (n=603)
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●問７で「できれば引っ越したい」「すぐにでも引っ越したい」と回答した方のみ

問９ 引越ししたいと思う理由（複数回答）

◇（引っ越し先のほうが）「医療を受けるための環境が良いから」（53.7％）が最も高く、

次いで「身近な場所での買い物の利便性が高いから」（43.2％）、「働ける場所が豊富だ

から」（38.9％）となっています。

22.1%

31.6%

38.9%

2.1%

11.6%

26.3%

53.7%

11.6%

43.2%

8.4%

1.1% 1.1%
6.3% 7.4%

27.4%

18.9% 16.8%

8.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

町
外
へ
の
移
動
時
間
等
の
地
理
的
環
境
が

良
い
か
ら

公
共
交
通
機
関
や
道
路
な
ど
交
通
の
利
便

性
が
高
い
か
ら

働
け
る
場
所
が
豊
富
だ
か
ら

住
宅
が
建
て
や
す
い
か
ら
（
土
地
が
あ

る
、
安
い
な
ど
）

子
ど
も
を
育
て
る
た
め
の
環
境
が
良
い
か

ら

子
ど
も
に
教
育
を
受
け
さ
せ
る
た
め
の
環

境
が
良
い
か
ら
（
学
校
な
ど
）

医
療
を
受
け
る
た
め
の
環
境
が
良
い
か
ら

高
齢
者
が
暮
ら
し
続
け
る
た
め
の
環
境
が

良
い
か
ら
（
福
祉
施
設
の
充
実
な
ど
）

身
近
な
場
所
で
の
買
い
物
の
利
便
性
が
高

い
か
ら

居
住
環
境
が
良
い
か
ら
（
上
下
水
道
、
道

路
の
整
備
な
ど
）

安
心
し
て
暮
ら
す
こ
と
が
で
き
る
か
ら

（
災
害
や
犯
罪
が
少
な
い
な
ど
）

自
然
が
豊
か
だ
か
ら

地
域
の
つ
な
が
り
が
強
い
か
ら

故
郷
に
愛
着
が
あ
る
か
ら

親
族
（
親
な
ど
）
が
住
ん
で
い
る
か
ら

友
人
・
知
人
が
住
ん
で
い
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

町民アンケート調査 (n=95)
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問１０ 次の１～１６の項目についておよそ５年前と比べてどのように感じますか。（単数回答）

◇そう思うと回答した人の割合（「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計）

は、「観光客やスポーツ大会・合宿などによる交流が増えた」（32.0％）が最も高く、次

いで「移住や定住する人が増えた」（29.3％）、「地場商品を目にする機会が増えた」

（23.0％）となっています。

◇そう思わないと回答した人の割合（「あまりそう思わない」と「まったく思わない」）の

合計）は、「空き店舗を活用するなど地場商店街が活性化した」（62.4％）が最も高く、

次いで「若者の働く場が増えた」（49.7％）、「起業や新規就農者が増えた」（40.4％）と

なっています。

1.6%

1.3%

0.8%

2.8%

4.8%

5.1%

3.0%

2.0%

2.4%

1.7%

2.9%

そう思う

7.0%

16.6%

8.5%

20.2%

24.5%

26.9%

16.6%

11.6%

13.5%

9.2%

13.7%

どちらかとい

えばそう思う

25.7%

18.4%

14.0%

25.5%

24.5%

26.4%

33.0%

37.5%

33.9%

38.9%

46.9%

変わらない

29.3%

27.3%

32.3%

26.5%

21.4%

17.7%

17.1%

17.1%

20.5%

22.2%

15.3%

あまりそう

思わない

20.4%

13.1%

30.1%

10.2%

7.0%

6.0%

6.9%

6.8%

14.0%

9.0%

6.8%

まったく

思わない

11.7%

17.9%

8.9%

9.2%

12.6%

12.9%

18.6%

19.6%

10.9%

14.4%

10.0%

わからない

4.3%

5.3%

5.5%

5.6%

5.2%

4.9%

4.8%

5.3%

4.8%

4.7%

4.5%

無回答

若者の働く場所が増えた

起業や新規就農者が増えた

空き店舗を活用するなど地場商店街が

活性化した

地場商品を目にする機会が増えた

移住や定住する人が増えた

観光客やスポーツ大会・合宿などによ

る交流が増えた

子育て環境が良くなった

教育環境が良くなった

医療・福祉環境が良くなった

住民主体の地域づくりが活発になった

防災・防犯に対する安心感が高まった

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（n=898）
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問１１ 次の１～１６の項目について中種子町に住んでいてどのように感じますか。（単数回答）

◇そう思うと回答した人の割合（「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計）

は、「自然環境が豊かで環境がよい」（82.6％）が最も高く、次いで「公共施設が充実し

ている（体育館、運動公園、ホール、図書館等）」（70.1％）、「地域のつながりがあり親

しみがある町だ」（61.2％）となっています。

◇そう思わないと回答した人の割合（「あまりそう思わない」と「まったく思わない」）の

合計）は、「娯楽施設が充実している」（84.7％）が最も高く、次いで「観光施設が充実

している」（81.5％）、「公共交通の利便性が高い」（78.6％）となっています。

33.4%

4.6%

5.3%

3.3%

12.1%

1.3%

8.2%

2.3%

2.2%

8.6%

15.8%

2.9%

0.3%

0.9%

12.6%

13.8%

そう思う

49.2%

24.3%

29.3%

26.4%

44.2%

9.1%

35.6%

21.3%

18.9%

41.5%

54.3%

17.3%

4.1%

5.7%

48.6%

41.1%

どちらかとい

えばそう思う

9.9%

38.5%

37.0%

41.6%

25.9%

45.0%

29.4%

44.1%

46.1%

27.4%

16.4%

46.2%

40.2%

46.3%

23.4%

28.2%

あまりそう

思わない

1.3%

11.4%

7.7%

5.9%

3.7%

33.6%

13.5%

10.8%

20.3%

4.8%

4.8%

23.4%

44.5%

35.2%

5.1%

4.6%

まったく

思わない

1.8%

15.1%

15.0%

16.8%

8.9%

5.6%

7.5%

15.9%

7.7%

12.5%

4.0%

4.9%

6.0%

6.3%

5.9%

7.7%

わからない

4.3%

6.1%

5.7%

5.9%

5.1%

5.3%

5.8%

5.6%

4.8%

5.2%

4.7%

5.3%

4.8%

5.6%

4.5%

4.7%

無回答

自然環境が豊かで環境がよい

安心して妊娠・出産ができる

子育て環境が充実している

教育・生涯学習が充実している

スポーツ環境が充実している

公共交通の利便性が高い

主要幹線道路が充実している

教育施設が充実している

医療機関・福祉サービスが充実している

消防・防災体制が充実している

公共施設が充実している（体育館、運動

公園、ホール、図書館等）

商業施設が充実している

娯楽施設が充実している

観光施設が充実している

地域のつながりがあり親しみがある町だ

地域の行事や伝統芸能が盛んなところだ

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（n=898）
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問１２ 住む場所を決める際に重要と考えることは何ですか。（複数回答）

◇「買い物の便利さ」（59.0％）が最も高く、次いで「通勤先・進学先との距離」（47.2％）、

「医療、福祉サービスの充実」（46.4％）となっています。

問１３ 人口減少による、各産業における労働力の不足や生産量の低下を防ぐために、ど

のような取り組みに力を入れるべきだと思いますか。（複数回答）

◇「企業誘致、起業しやすい環境の整備などによる新規産業の創出」（43.7％）が最も高

く、次いで「正規雇用の拡大、求人と求職の不一致の解消」（38.0％）、「６次産業化や

地場産業のブランド化などによる産業の振興」（34.3％）となっています。

44.9%

24.3%

47.2%

31.1%

19.2%
10.9%

34.7%

59.0%

46.4%

23.2%

11.8%

20.5%
17.0%

36.6%

22.9%

41.1%

1.8% 2.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

親
・
兄
弟
と
の
距
離

親
戚
・
友
人
・
知
人
と
の

距
離

通
勤
先
・
進
学
先
と
の
距

離

公
共
交
通
の
利
便
性

不
動
産
価
格

行
政
の
住
宅
関
連
の
助
成

自
然
環
境

買
い
物
の
便
利
さ

医
療
、
福
祉
サ
ー
ビ
ス
の

充
実

子
育
て
支
援
策
の
充
実

保
育
園
の
入
り
や
す
さ

教
育
環
境
の
充
実

公
共
施
設
の
充
実
（
公

園
、
図
書
館
な
ど
）

生
活
環
境
の
充
実
（
道

路
、
排
水
路
な
ど
）

騒
音
、
悪
臭
対
策

治
安

そ
の
他

無
回
答

町民アンケート調査 (n=898)

43.7%

29.0%

38.0%

34.3%

12.9%

24.7%

12.9%

27.1%

19.9%

2.9%
5.1%

0%
5%

10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%
45%
50%

企
業
誘
致
、
起
業
し
や
す
い
環

境
の
整
備
な
ど
に
よ
る
新
規
産

業
の
創
出

生
産
性
の
向
上
、
新
た
な
顧
客

の
確
保
、
販
売
の
拡
大
支
援
な

ど
に
よ
る
商
工
業
の
振
興

正
規
雇
用
の
拡
大
、
求
人
と
求

職
の
不
一
致
の
解
消

６
次
産
業
化
や
地
場
産
品
の
ブ

ラ
ン
ド
化
な
ど
に
よ
る
産
業
の

振
興

女
性
の
社
会
進
出
や
職
域
拡
大

な
ど
に
よ
る
女
性
の
活
躍
促
進

中
種
子
町
な
ら
で
は
の
歴
史
・

文
化
、
豊
か
な
自
然
な
ど
を
生

か
し
た
観
光
産
業
の
振
興

ス
ポ
ー
ツ
観
光
の
推
進
に
よ
る

ビ
ジ
ネ
ス
チ
ャ
ン
ス
の
創
出

学
校
や
企
業
な
ど
と
連
携
し
た

キ
ャ
リ
ア
教
育
の
推
進
な
ど
若

者
の
人
材
育
成

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
環
境
等
の
社

会
基
盤
の
整
備

そ
の
他

無
回
答

町民アンケート調査 (n=898)
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問１４ 中種子町外への転出による人口減少対策として力を入れるべき取り組みを、優先

度の高いものから順に３つ選んでください。

【最大の理由】

◇「若者の働く場の確保や雇用の創出」（48.8％）が圧倒的に高くなっており、次いで「商

業・娯楽施設などの誘致による地域のにぎわいづくり」（11.9％）となっています。

【第二の理由】

◇「子育てしやすい環境の整備や支援の充実」（20.0％）が最も高く、次いで「若者の働

く場の確保や雇用の創出」（14.3％）、「福祉サービスや医療の充実」（12.9％）となって

います。

11.9%

1.7%

48.8%

2.1% 0.1%
3.8% 0.4% 0.0%

8.6% 6.1% 4.2%
3.0%

0.8%

8.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

商
業
・
娯
楽
施
設
な
ど
の
誘
致

に
よ
る
地
域
の
に
ぎ
わ
い
づ
く

り

公
共
交
通
の
充
実

若
者
の
働
く
場
の
確
保
や
雇
用

の
創
出

若
者
に
よ
る
地
域
の
魅
力
づ
く

り
の
支
援

道
路
、
排
水
路
な
ど
の
生
活
環

境
の
整
備

若
者
の
起
業
な
ど
チ
ャ
レ
ン
ジ

し
や
す
い
環
境
づ
く
り

健
康
増
進
を
目
指
す
取
り
組
み

の
充
実

ス
ポ
ー
ツ
振
興
の
た
め
の
環
境

づ
く
り

子
育
て
し
や
す
い
環
境
の
整
備

や
支
援
の
充
実

福
祉
サ
ー
ビ
ス
や
医
療
の
充
実

移
住
者
、
Ｕ
Ｉ
Ｊ
タ
ー
ン
者
等

の
受
け
入
れ
に
向
け
た
情
報
発

信
や
サ
ポ
ー
ト
体
制
の
充
実

ふ
る
さ
と
へ
の
誇
り
と
愛
着
の

醸
成
等
に
よ
り
出
身
者
の
Ｕ

タ
ー
ン
を
目
指
す
取
り
組
み

そ
の
他

無
回
答

町民アンケート調査

(n=898)

9.5%
2.8%

14.3%

6.1%
1.0%

8.5%
1.4% 1.1%

20.0%
12.9% 8.7%

3.9%
0.7%

9.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

商
業
・
娯
楽
施
設
な
ど
の
誘
致

に
よ
る
地
域
の
に
ぎ
わ
い
づ
く

り

公
共
交
通
の
充
実

若
者
の
働
く
場
の
確
保
や
雇
用

の
創
出

若
者
に
よ
る
地
域
の
魅
力
づ
く

り
の
支
援

道
路
、
排
水
路
な
ど
の
生
活
環

境
の
整
備

若
者
の
起
業
な
ど
チ
ャ
レ
ン
ジ

し
や
す
い
環
境
づ
く
り

健
康
増
進
を
目
指
す
取
り
組
み

の
充
実

ス
ポ
ー
ツ
振
興
の
た
め
の
環
境

づ
く
り

子
育
て
し
や
す
い
環
境
の
整
備

や
支
援
の
充
実

福
祉
サ
ー
ビ
ス
や
医
療
の
充
実

移
住
者
、
Ｕ
Ｉ
Ｊ
タ
ー
ン
者
等

の
受
け
入
れ
に
向
け
た
情
報
発

信
や
サ
ポ
ー
ト
体
制
の
充
実

ふ
る
さ
と
へ
の
誇
り
と
愛
着
の

醸
成
等
に
よ
り
出
身
者
の
Ｕ

タ
ー
ン
を
目
指
す
取
り
組
み

そ
の
他

無
回
答

町民アンケート調査

(n=898)
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【第三の理由】

◇「福祉サービスや医療の充実」（14.8％）が最も高く、次いで「移住者、ＵＩＪターン

者等の受け入れに向けた情報発信やサポート体制の充実」（13.5％）、「子育てしやすい

環境の整備や支援の充実」（11.8％）となっています。

11.1%
3.5%

7.0% 5.5%
1.9%

8.6%
1.8% 2.3%

11.8% 14.8% 13.5%
7.9%

0.6%

9.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

商
業
・
娯
楽
施
設
な
ど
の
誘
致

に
よ
る
地
域
の
に
ぎ
わ
い
づ
く

り

公
共
交
通
の
充
実

若
者
の
働
く
場
の
確
保
や
雇
用

の
創
出

若
者
に
よ
る
地
域
の
魅
力
づ
く

り
の
支
援

道
路
、
排
水
路
な
ど
の
生
活
環

境
の
整
備

若
者
の
起
業
な
ど
チ
ャ
レ
ン
ジ

し
や
す
い
環
境
づ
く
り

健
康
増
進
を
目
指
す
取
り
組
み

の
充
実

ス
ポ
ー
ツ
振
興
の
た
め
の
環
境

づ
く
り

子
育
て
し
や
す
い
環
境
の
整
備

や
支
援
の
充
実

福
祉
サ
ー
ビ
ス
や
医
療
の
充
実

移
住
者
、
Ｕ
Ｉ
Ｊ
タ
ー
ン
者
等

の
受
け
入
れ
に
向
け
た
情
報
発

信
や
サ
ポ
ー
ト
体
制
の
充
実

ふ
る
さ
と
へ
の
誇
り
と
愛
着
の

醸
成
等
に
よ
り
出
身
者
の
Ｕ

タ
ー
ン
を
目
指
す
取
り
組
み

そ
の
他

無
回
答

町民アンケート調査

(n=898)
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３．結婚・出産・子育てについて

●結婚されている方のみ

問１５－１ あなたは子どもがほしいですか。（単数回答）

◇「子どもがほしい、すでにいる」が 97.3％、「子どもはほしくない」が 2.7％となって

います。

問１５－２ あなたにとって理想的な子どもの人数は何人ですか。（単数回答）

◇「３人」（57.6％）が最も高く、次いで「２人」（25.9％）、「４人」（9.8％）となってい

ます。

問１５－３ 家族計画において、実際に予定している子どもの人数は何人ですか。（単数回

答）

◇「２人」（35.3％）が最も高く、次いで「３人」（35.0％）、「１人」（8.4％）となってい

ます。

97.3%

子どもがほしい、すでに

いる

2.7%

子どもはほしくない 無回答

町民アンケート調査 (n=564)

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.4%

1人

25.9%

2人

57.6%

3人

9.8%

4人

2.4%

5人以上

4.0%

無回答

町民アンケート調査 (n=549)

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.7%

0人

8.4%

1人

35.3%

2人

35.0%

3人

5.8%

4人

1.3%

5人以上

9.5%

無回答

町民アンケート調査 (n=549)

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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●問１５－２、問１５－３で、理想と実際予定している子どもの人数が異なる方のみ

問１５－４ 理想的な子どもの人数と実際予定している子どもの人数が異なる理由（複数

回答）

◇「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」（39.9％）が最も高く、次いで「欲しいけ

れどもできないから」（15.7％）、「高年齢で生むのに不安があるから」・「自分の仕事（勤

めや家業）に支障が出るから」（14.1％）となっています。

【最も重要な理由】

◇「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」（21.8％）が最も高くなっています。

39.9%

2.8%

14.1%

2.4% 4.0%

14.1%
5.2%

10.1%
15.7%

4.8% 5.6%
2.8% 6.5%

24.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

子
育
て
や
教
育
に
お
金
が

か
か
り
す
ぎ
る
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

自
分
の
仕
事
（
勤
め
や
家

業
）
に
支
障
が
出
る
か
ら

子
ど
も
が
の
び
の
び
育
つ

環
境
で
は
な
い
か
ら

自
分
や
夫
婦
の
生
活
を
大

切
に
し
た
い
か
ら

高
年
齢
で
生
む
の
に
不
安

が
あ
る
か
ら

こ
れ
以
上
、
育
児
の
心
理

的
、
肉
体
的
負
荷
に
耐
え

ら
れ
な
い
か
ら

健
康
上
の
理
由
か
ら

欲
し
い
け
れ
ど
も
で
き
な

い
か
ら

パ
ー
ト
ナ
ー
の
家
事
・
育

児
へ
の
協
力
が
得
ら
れ
な

い
か
ら

パ
ー
ト
ナ
ー
が
望
ま
な
い

か
ら

末
子
が
自
分
ま
た
は
パ
ー

ト
ナ
ー
の
定
年
退
職
ま
で

に
成
人
し
て
ほ
し
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

町民アンケート調査

(n=248)

21.8%

0.0% 2.0% 0.0% 1.6%
4.8% 0.8% 4.4%

9.3%
1.2% 1.2% 0.0%

5.6%

47.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

子
育
て
や
教
育
に
お
金
が

か
か
り
す
ぎ
る
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

自
分
の
仕
事
（
勤
め
や
家

業
）
に
支
障
が
出
る
か
ら

子
ど
も
が
の
び
の
び
育
つ

環
境
で
は
な
い
か
ら

自
分
や
夫
婦
の
生
活
を
大

切
に
し
た
い
か
ら

高
年
齢
で
生
む
の
に
不
安

が
あ
る
か
ら

こ
れ
以
上
、
育
児
の
心
理

的
、
肉
体
的
負
荷
に
耐
え

ら
れ
な
い
か
ら

健
康
上
の
理
由
か
ら

欲
し
い
け
れ
ど
も
で
き
な

い
か
ら

パ
ー
ト
ナ
ー
の
家
事
・
育

児
へ
の
協
力
が
得
ら
れ
な

い
か
ら

パ
ー
ト
ナ
ー
が
望
ま
な
い

か
ら

末
子
が
自
分
ま
た
は
パ
ー

ト
ナ
ー
の
定
年
退
職
ま
で

に
成
人
し
て
ほ
し
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

町民アンケート調査

(n=248)
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●独身の方のみ

問１６－１ あなたが現在独身でいる理由は何ですか。（複数回答）

【最大の理由】

◇「離婚、または死別したため」（21.5％）が最も高く、次いで「理想的な結婚相手にま

だめぐり会わないから」（20.5％）、「結婚するにはまだ若すぎると思うから」（8.8％）

となっています。

【第二の理由】

◇「独身の自由さや気楽さを失いたくないから」（20.5％）が最も高く、次いで「今は、

趣味や娯楽を楽しみたいから」（12.7％）、「結婚してからの資金のめどがたたないから」

（10.7％）となっています。

8.8% 8.3% 8.3%
4.9%

7.3%

20.5%

4.9% 6.8%
2.9% 1.0%

21.5%

2.4% 2.4% 0.0%
0%

10%

20%

30%

40%

結
婚
す
る
に
は
ま
だ
若
す

ぎ
る
と
思
う
か
ら

結
婚
す
る
に
は
遅
す
ぎ
る

と
思
う
か
ら

今
は
、
仕
事
（
ま
た
は
学

業
）
に
打
ち
込
み
た
い
か

ら

今
は
、
趣
味
や
娯
楽
を
楽

し
み
た
い
か
ら

独
身
の
自
由
さ
や
気
楽
さ

を
失
い
た
く
な
い
か
ら

理
想
的
な
結
婚
相
手
に
ま

だ
め
ぐ
り
会
わ
な
い
か
ら

異
性
と
う
ま
く
つ
き
合
え

な
い
か
ら

結
婚
す
る
た
め
の
資
金
が

足
り
な
い
か
ら

結
婚
し
て
か
ら
の
資
金
の

め
ど
が
た
た
な
い
か
ら

親
や
周
囲
が
結
婚
に
同
意

し
な
い
（
だ
ろ
う
）
か
ら

離
婚
、
ま
た
は
死
別
し
た

た
め

そ
の
他

す
で
に
結
婚
が
決
ま
っ
て

い
る

無
回
答

町民アンケート調査 (n=205)

4.9% 3.9%

9.8%
12.7%

20.5%

3.9%
5.4% 6.3%

10.7%

1.5% 1.5%
0.0% 0.0%

19.0%

0%

10%

20%

30%

40%

結
婚
す
る
に
は
ま
だ
若
す

ぎ
る
と
思
う
か
ら

結
婚
す
る
に
は
遅
す
ぎ
る

と
思
う
か
ら

今
は
、
仕
事
（
ま
た
は
学

業
）
に
打
ち
込
み
た
い
か

ら

今
は
、
趣
味
や
娯
楽
を
楽

し
み
た
い
か
ら

独
身
の
自
由
さ
や
気
楽
さ

を
失
い
た
く
な
い
か
ら

理
想
的
な
結
婚
相
手
に
ま

だ
め
ぐ
り
会
わ
な
い
か
ら

異
性
と
う
ま
く
つ
き
合
え

な
い
か
ら

結
婚
す
る
た
め
の
資
金
が

足
り
な
い
か
ら

結
婚
し
て
か
ら
の
資
金
の

め
ど
が
た
た
な
い
か
ら

親
や
周
囲
が
結
婚
に
同
意

し
な
い
（
だ
ろ
う
）
か
ら

離
婚
、
ま
た
は
死
別
し
た

た
め

そ
の
他

す
で
に
結
婚
が
決
ま
っ
て

い
る

無
回
答

町民アンケート調査 (n=205)
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【第三の理由】

◇「今は、趣味や娯楽を楽しみたいから」（14.1％）が最も高く、次いで「理想的な結婚

相手にまだめぐり会わないから」（12.7％）、「独身の自由さや気楽さを失いたくないか

ら」（12.2％）となっています。

問１６－２ あなたの一生を通じて考えた場合、あなたの結婚に対するお考えを１つ選ん

でください。

◇「いずれは結婚したい」（46.3％）が最も高く、次いで、「わからない」（24.4％）「結婚

するつもりはない」（14.1％）となっています。

4.4% 3.4%
7.8%

14.1% 12.2% 12.7%

4.4%
7.8%

2.9% 1.5% 1.0% 2.9%
0.5%

24.4%

0%

10%

20%

30%

40%

結
婚
す
る
に
は
ま
だ
若
す

ぎ
る
と
思
う
か
ら

結
婚
す
る
に
は
遅
す
ぎ
る

と
思
う
か
ら

今
は
、
仕
事
（
ま
た
は
学

業
）
に
打
ち
込
み
た
い
か

ら

今
は
、
趣
味
や
娯
楽
を
楽

し
み
た
い
か
ら

独
身
の
自
由
さ
や
気
楽
さ

を
失
い
た
く
な
い
か
ら

理
想
的
な
結
婚
相
手
に
ま

だ
め
ぐ
り
会
わ
な
い
か
ら

異
性
と
う
ま
く
つ
き
合
え

な
い
か
ら

結
婚
す
る
た
め
の
資
金
が

足
り
な
い
か
ら

結
婚
し
て
か
ら
の
資
金
の

め
ど
が
た
た
な
い
か
ら

親
や
周
囲
が
結
婚
に
同
意

し
な
い
（
だ
ろ
う
）
か
ら

離
婚
、
ま
た
は
死
別
し
た

た
め

そ
の
他

す
で
に
結
婚
が
決
ま
っ
て

い
る

無
回
答

町民アンケート調査 (n=205)

46.3%

いずれは結婚したい

14.1%

結婚するつもりはない

24.4%

わからない

15.1%

無回答

町民アンケート調査 (n=205)

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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●問１６－２で「いずれは結婚したい」と回答した方のみ

問１６－３ 仕事、結婚、出産、育児に関する考え方について、あなたのお考えに近いも

のを１つずつ選んでください。

（１）あなた自身の対応

◇「結婚して、子どもを持ち、フルタイムの仕事を続ける」（55.8％）が最も高く、次い

で「結婚あるいは出産（あなたもしくはパートナー）を機に仕事をやめ、子育て後、再

び仕事に就く」（22.1％）、「結婚あるいは出産（あなたもしくはパートナー）を機に、

仕事の時間や量等を減らすが、仕事をしながら子育てをする」（11.6％）となっていま

す。

8.4%

55.8%

22.1%

11.6%

2.1% 0.0% 0.0%

0%

20%

40%

60%

結
婚
は
す
る
が
、
子
ど
も
を

持
た
ず
、
フ
ル
タ
イ
ム
の
仕

事
を
続
け
る

結
婚
し
て
、
子
ど
も
を
持

ち
、
フ
ル
タ
イ
ム
の
仕
事
を

続
け
る

結
婚
あ
る
い
は
出
産
（
あ
な

た
も
し
く
は
パ
ー
ト
ナ
ー
）

を
機
に
仕
事
を
や
め
、
子
育

て
後
、
再
び
仕
事
に
就
く

結
婚
あ
る
い
は
出
産
（
あ
な

た
も
し
く
は
パ
ー
ト
ナ
ー
）

を
機
に
、
仕
事
の
時
間
や
量

等
を
減
ら
す
が
、
仕
事
を
し

な
が
ら
子
育
て
を
す
る

結
婚
あ
る
い
は
出
産
（
あ
な

た
も
し
く
は
パ
ー
ト
ナ
ー
）

を
機
に
仕
事
を
や
め
、
専
業

主
婦
（
夫
）
と
な
る

そ
の
他

無
回
答

町民アンケート調査 (n=95)
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（２）パートナーに対する希望

◇「結婚あるいは出産（あなたもしくはパートナー）を機に、仕事の時間や量等を減らす

が、仕事をしながら子育てをする」（34.7％）が最も高く、次いで「結婚して、子ども

を持ち、フルタイムの仕事を続ける」（31.6％）、「結婚あるいは出産（あなたもしくは

パートナー）を機に仕事をやめ、子育て後、再び仕事に就く」（14.7％）となっていま

す。

8.4%

31.6%

14.7%

34.7%

2.1% 2.1%
6.3%

0%

20%

40%

60%

結
婚
は
す
る
が
、
子
ど
も
を

持
た
ず
、
フ
ル
タ
イ
ム
の
仕

事
を
続
け
る

結
婚
し
て
、
子
ど
も
を
持

ち
、
フ
ル
タ
イ
ム
の
仕
事
を

続
け
る

結
婚
あ
る
い
は
出
産
（
あ
な

た
も
し
く
は
パ
ー
ト
ナ
ー
）

を
機
に
仕
事
を
や
め
、
子
育

て
後
、
再
び
仕
事
に
就
く

結
婚
あ
る
い
は
出
産
（
あ
な

た
も
し
く
は
パ
ー
ト
ナ
ー
）

を
機
に
、
仕
事
の
時
間
や
量

等
を
減
ら
す
が
、
仕
事
を
し

な
が
ら
子
育
て
を
す
る

結
婚
あ
る
い
は
出
産
（
あ
な

た
も
し
く
は
パ
ー
ト
ナ
ー
）

を
機
に
仕
事
を
や
め
、
専
業

主
婦
（
夫
）
と
な
る

そ
の
他

無
回
答

町民アンケート調査 (n=95)
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４．まちづくりへの参加について

問１７ あなたは、中種子町のまちづくりについて、関心がありますか。（単数回答）

◇「まあまあ関心がある」（49.2％）が最も高く、次いで「あまり関心がない」（24.9％）、

「たいへん関心がある」（15.9％）となっています。

問１８ あなたが、町政に参加する機会があった場合、どのような方法で参加したいと思

いますか。（複数回答）

◇「町が実施する各種アンケート調査への回答」（62.6％）が最も高く、次いで「町長へ

のメッセージや意見箱を使った意見・提言の提出」（18.7％）、「町長と町民との懇談会

や対話集会への参加」（17.7％）となっています。

15.9%

たいへん

関心がある

49.2%

まあまあ

関心がある

24.9%

あまり関心

がない

4.6%

全く関心がない

5.3%

無回答

町民アンケート調査 (n=898)

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%

62.6%

4.5%

16.4% 18.7%
13.6% 17.7% 15.8% 12.2%

2.3%
10.1%

0%

20%

40%

60%

80%

町
が
実
施
す
る
各
種
ア

ン
ケ
ー
ト
調
査
へ
の
回

答

公
募
に
よ
る
審
議
会
等

の
委
員
と
し
て
参
加

意
見
、
感
想
等
を
町
に

報
告
す
る
モ
ニ
タ
ー
制

度
の
活
用

町
長
へ
の
メ
ッ
セ
ー
ジ

や
意
見
箱
を
使
っ
た
意

見
・
提
言
の
提
出

パ
ブ
リ
ッ
ク
コ
メ
ン
ト

制
度
（
意
見
公
募
手
続

き
）
に
よ
る
意
見
・
提

言
の
提
出

町
長
と
町
民
と
の
懇
談

会
や
対
話
集
会
へ
の
参

加

ま
ち
づ
く
り
会
議
等
の

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
活
動
へ

の
参
加

イ
ベ
ン
ト
や
各
種
事
業

実
施
の
た
め
の
実
行
委

員
会
へ
の
参
加

そ
の
他

無
回
答

町民アンケート調査 (n=898)
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問１９ あなたは、下記のようなコミュニティ活動やボランティア活動等に参加したこと

がありますか。また、今後、参加してみたい活動がありますか。（「参加経験」と

「今後の参加意向」の項目ごとにそれぞれに〇は１つ）（複数回答）

◇参加したことがある活動は、「地域の緑化、清掃等の環境美化活動」（70.7％）が最も高

く、次いで「町民体育祭等のスポーツ活動」（70.2％）、「保健に関する活動（健康教室、

献血活動等）」（41.4％）となっています。

【参加経験】

70.7%

41.3%

70.2%

36.1%

26.5%

11.5%

19.0%

41.4%

33.3%

14.9%

6.7%

4.7%

9.8%

0.3%

参加したことがある

18.9%

44.9%

19.0%

50.9%

59.7%

72.9%

65.6%

45.8%

52.6%

69.3%

77.3%

80.0%

74.5%

3.8%

参加したことはない

10.4%

13.8%

10.8%

13.0%

13.8%

15.6%

15.4%

12.8%

14.1%

15.8%

16.0%

15.4%

15.7%

95.9%

無回答

地域の緑化、清掃等の環境美化活動

交通安全、防犯、防災活動

町民体育祭等のスポーツ活動

郷土の伝統芸能や文化財保護活動

高齢者に関する活動（見守り活動、施設

訪問等）

障害のある人に関する活動（手話や音

読、外出支援等）

子育てに関する活動（託児、子育て相談

やサークル等）

保健に関する活動（健康教室、献血活動

等）

青少年育成活動（悩み相談や交流、子ど

も会活動等）

まちづくりに関する活動

人権が尊重されるまちづくりに関する活

動

ホームステイや農家民泊等への協力

町の主催する委員会や審議会へ委員とし

ての参加

その他

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（n=898）
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【今後の参加意向】

◇今後、参加したい活動は、「地域の緑化、清掃等の環境美化活動」（22.8％）が最も高く、

次いで「町民体育祭等のスポーツ活動」（17.9％）、「保健に関する活動（健康教室、献

血活動等）」（15.8％）となっています。

◇今後、参加してもよい活動は、「まちづくりに関する活動」（50.8％）が最も高く、次い

で「高齢者に関する活動（見守り活動、施設訪問等）」（50.6％）、「障害のある人に関す

る活動（手話や音読、外出支援等）」（48.6％）、となっています。

22.9%

13.7%

17.9%

10.5%

12.1%

10.8%

12.9%

15.8%

13.3%

10.1%

7.8%

6.7%

4.8%

0.6%

参加したい

46.0%

47.9%

38.4%

41.9%

50.6%

48.6%

45.3%

46.8%

44.8%

50.8%

48.4%

31.8%

32.0%

1.7%

参加しても

よい

9.1%

17.1%

21.4%

26.6%

19.6%

23.3%

22.9%

17.8%

22.5%

21.2%

25.8%

44.0%

45.1%

2.2%

参加した

くない

21.9%

21.3%

22.3%

21.0%

17.7%

17.4%

18.8%

19.6%

19.5%

17.9%

17.9%

17.5%

18.2%

95.5%

無回答

地域の緑化、清掃等の環境美化活動

交通安全、防犯、防災活動

町民体育祭等のスポーツ活動

郷土の伝統芸能や文化財保護活動

高齢者に関する活動（見守り活動、施設

訪問等）

障害のある人に関する活動（手話や音

読、外出支援等）

子育てに関する活動（託児、子育て相談

やサークル等）

保健に関する活動（健康教室、献血活動

等）

青少年育成活動（悩み相談や交流、子ど

も会活動等）

まちづくりに関する活動

人権が尊重されるまちづくりに関する活

動

ホームステイや農家民泊等への協力

町の主催する委員会や審議会へ委員とし

ての参加

その他

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（n=898）
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問２０ ボランティア活動等を活性化するためには、中種子町はどのようなことに取り組

む必要があると思いますか。（複数回答）

◇「活動に関する情報提供」（54.3％）が最も高く、次いで「活動資金の助成」（30.0％）、

「ボランティアをする人と受け手とを結びつける調整役の育成」（27.6％）となってい

ます。

54.3%

19.9%

30.0%

10.1%
13.3%

27.6%
24.3%

9.8%

18.0%

7.2%
0.7%

6.2% 7.2%

0%

20%

40%

60%

活
動
に
関
す
る
情
報
提

供

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
養
成
講

座
等
の
人
材
育
成

活
動
資
金
の
助
成

活
動
に
関
す
る
相
談
窓

口
の
充
実

人
材
登
録
制
度
の
充
実

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
を
す
る

人
と
受
け
手
と
を
結
び

つ
け
る
調
整
役
の
育
成

活
動
の
場
の
確
保

活
動
団
体
間
の
交
流
の

場
の
確
保

活
動
に
対
す
る
ニ
ー
ズ

の
把
握

講
演
会
や
セ
ミ
ナ
ー
等

に
よ
る
啓
発

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

町民アンケート調査 (n=898)
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５．防災について

問２１ あなたは、地震などの災害に対してどのような備えをしていますか。（複数回答）

◇「特に何もしていない」（55.7％）が最も高く、次いで「避難施設や集合場所などにつ

いて、家族で話すなど避難場所の把握をしている」（29.2％）、「水や食料などの非常食

を備蓄している」（18.2％）となっています。

問２２ 地震などの災害時の避難場所を知っていますか。（複数回答）

◇「知っている」が 72.7％、「知らない」が 22.9％となっています。

問２３ 近所や地域の人で災害時に避難が難しいと感じる人はいますか。（単数回答）

◇「いる」が 51.4％、「いない」が 22.3％、「知らない」が 22.4％となっています。

18.2%

29.2%

5.6%
1.3%

55.7%

4.0%

0%

20%

40%

60%

水
や
食
料
な
ど
の

非
常
食
を
備
蓄
し

て
い
る

避
難
施
設
や
集
合

場
所
な
ど
に
つ
い

て
、
家
族
で
話
す

な
ど
避
難
場
所
の

把
握
を
し
て
い
る

近
所
同
士
で
い
ざ

と
い
う
時
の
助
け

合
い
の
話
し
合
い

を
し
て
い
る

そ
の
他

特
に
何
も
し
て
い

な
い

無
回
答

町民アンケート調査 (n=898)

72.7%

知っている

22.9%

知らない

4.3%

無回答

町民アンケート調査 (n=898)

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%

51.4%

いる

22.3%

いない

22.4%

知らない

3.9%

無回答

町民アンケート調査 (n=898)

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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６．移動手段について

問２４ あなたは、自動車免許を持っていますか。（単数回答）

◇「免許があり、運転に支障はない」（91.3％）が圧倒的に高く、次いで「免許を取得し

ていない」（2.9％）、「免許はあるが、運転に不安があり運転を控えている」（1.2％）と

なっています。

問２５ 日常生活の交通手段(バス・タクシーなど)がなくて困ることがありますか。（単数

回答）

◇「当面困らない」（71.3％）が最も高く、次いで「今は困ってはいないが、近い将来（５

年程度）困る可能性がある」（11.1％）、「たまに困ることがある」（9.2％）となってい

ます。

91.3%

免許があり、

運転に支障はない

1.2%

免許はあるが、

運転に不安が

あり運転を

控えている

0.3%

免許はあるが、

返納を考えて

いる

0.6%

免許をすでに

返納した

2.9%

免許を取得

していない

3.7%

無回答

町民アンケート調査 (n=898)

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.6%

たいへん

困っている

9.2%

たまに困る

ことがある

11.1%

今は困ってはいない

が、近い将来困る

可能性がある

71.3%

当面困らない

6.8%

無回答

町民アンケート調査 (n=898)

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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●問２５で「たいへん困っている」「たまに困ることがある」「今は困ってはいないが、近い将来（５年

程度）困る可能性がある」と回答した方のみ

問２６ 困った時には、どのように対処しますか。最も多いもの１つに〇をつけて下さい。

◇「家族や、知り合いなどに送迎してもらう」（43.7％）が最も高く、次いで「タクシー

を利用する」（26.4％）、「不便だが、バスなどの公共交通機関を利用する」（16.8％）と

なっています。

問２７ あなたは、日ごろどのような目的で外出することが多いですか（複数回答）

◇「買物」（83.1％）が最も高く、次いで「通勤・通学」（64.7％）、「手続き(銀行・郵便

局・官公署等)」（37.5％）となっています。

26.4%

タクシーを

利用する

43.7%

家族や、知り合い

などに送迎

してもらう

16.8%

不便だが、

バスなどの

公共交通

機関を

利用する

7.1%

徒歩または

自転車で

移動する

0.5%

その他

5.6%

無回答

町民アンケート調査 (n=197)

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%

64.7%

83.1%

22.3%
33.4% 37.5%

0.8% 2.9% 6.1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

通
勤
・
通
学

買
物

通
院

趣
味
や
習
い
事
・

交
遊
等

手
続
き(

銀
行
・
郵

便
局
・
官
公
署
等)

福
祉
サ
ー
ビ
ス(

デ

イ
サ
ー
ビ
ス
な
ど)

そ
の
他

無
回
答

町民アンケート調査 (n=898)
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７．行政の取り組みについて

問２８ あなたは、町が取り組んでいる次の施策に対して、現在どのくらい満足していま

すか。また、今後のまちづくりにどのくらい重要だと思いますか。（単数回答）

（１）満足度

◇満足していると回答した人の割合（「満足」と「やや満足」の合計）は、「道路網の整備」

（57.5％）が最も高く、次いで「良質で衛生的な環境づくり」（56.3％）、「安心・安全

な環境づくり」（55.7％）となっています。

3.1 
1.4 

1.2 

1.0 

1.4 

1.3 

13.0 

3.8 

5.1 

5.8 

4.5 

7.2 
2.0 

3.2 

7.1 

6.2 

2.2 

3.1 

6.1 

13.1 

10.6 

4.2 

3.0 

3.3 
1.8 

5.6 

2.4 

2.7 

3.1 
1.6 

1.8 

満足

28.1

17.3

16.1

12.8

15.7

13.3

44.5

24.7

30.5

29.4

29.6

39.0

23.6

33.4

42.3

35.3

22.8

24.7

36.7

43.2

45.1

35.2

32.4

31.2

21.8

37.5

19.3

23.8

28.1

21.5

21.2

やや満足

22.8

19.7

19.8

34.0

33.9

27.3

17.8

16.5

30.6

22.4

18.8

14.8

25.2

23.7

14.4

20.5

24.1

23.8

22.5

16.7

16.7

18.5

22.9

15.9

17.6

16.3

33.2

23.1

22.6

21.6

19.9
あまり満足

ではない

8.6

7.7

8.6

27.3

21.3

11.8

6.6

4.5

17.0

9.9

7.5

5.0

9.4

5.5

4.0

6.5

7.3

5.5

7.2

5.7

4.7

6.6

6.8

4.8

5.1

3.9

28.0

11.7

5.8

4.9

6.7

満足ではない

32.4

48.2

49.0

19.9

22.6

39.2

12.6

43.7

11.4

26.3

32.6

28.6

34.4

28.8

25.8

24.8

36.7

35.2

20.4

15.0

16.6

28.7

28.2

38.1

46.8

29.2

10.0

31.7

33.2

43.3

42.9

わからない

5.0

5.7

5.2

5.0

5.1

7.1

5.5

6.9

5.3

6.2

7.0

5.3

5.5

5.3

6.3

6.7

6.8

7.7

7.0

6.2

6.3

6.8

6.7

6.7

6.9

7.6

7.1

7.0

7.2

7.1

7.6

無回答

農業の振興

水産業の振興

林業の振興

商工業の振興

観光の振興

合理的な土地利用

道路網の整備

港湾の整備

公共交通機関の充実

情報通信体系の整備

幼児教育の推進

義務教育の推進

地域発展に貢献できる人材育成

社会教育の推進

生涯スポーツの推進

芸術・文化の振興

男女共同参画社会の実現

地域コミュニティの再構築

自然環境に調和した快適な環境づくり

良質で衛生的な環境づくり

安心・安全な環境づくり

子ども・子育て支援の充実

高齢者福祉の推進

障害者（児）福祉の推進

ひとり親家庭への支援

健康意識の高揚と保健サービスの充実

医療体制の整備

町民に信頼される行政執行

町民参加の仕組みづくり

広域行政の推進

効果的な財政運営

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（n=898）
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（２）重要度

◇「重要度が高いと回答した人の割合（「重要」と「やや重要」の合計）は、「医療体制の

整備」（84.6％）が最も高く、次いで「高齢者福祉の推進」（80.1％）、「公共交通機関の

充実」（79.5％）となっています。

45.9 

27.7 

21.7 

47.3 

42.9 

24.2 

27.8 

16.3 

47.8 

37.2 

45.3 

50.1 

39.1 

38.0 

21.0 

18.4 

20.3 

20.6 

30.3 

47.0 

51.8 

51.9 

51.3 

44.0 

36.1 

36.5 

67.3 

40.0 

22.7 

22.4 

36.4 

重要

27.6

34.6

34.4

30.2

33.0

35.5

42.3

33.5

31.7

32.3

26.3

25.8

31.3

33.7

44.7

46.1

35.4

40.1

40.8

31.5

27.5

25.8

28.8

31.4

32.5

35.2

17.3

29.6

37.8

33.2

26.8

やや重要

1.2

3.8

7.6

1.6

3.7

6.0

9.6

9.1

3.7

3.1
1.4

1.3

3.7

5.1

9.1

10.8

10.9

8.2

5.6

3.1

2.2

0.7

2.2

2.0

3.3

5.2
0.9

5.6

8.8

8.4

3.7
あまり

重要でない

0.2

0.3

0.9

0.4

1.2

0.8

2.2

2.3
0.8

0.7

0.2

0.1

1.0

0.8

1.7

2.3

3.0

2.1

1.8

0.4

0.4

0.6

0.8

0.7

1.6

1.0

0.3

1.4

3.0

2.2

0.8

重要でない

17.4

24.9

27.4

12.7

11.5

23.7

9.8

29.3

8.1

17.6

17.7

14.8

17.1

14.6

14.1

13.4

20.8

19.4

12.0

8.7

8.5

12.1

8.4

13.1

17.5

12.9

4.9

14.5

18.4

24.6

22.5

わからない

7.7

8.6

8.0

7.8

7.8

9.8

8.2

9.5

7.9

9.1

9.0

7.8

7.8

7.8

9.4

9.0

9.6

9.6

9.6

9.2

9.6

8.9

8.5

8.8

9.0

9.1

9.4

8.9

9.4

9.2

9.8

無回答

農業の振興

水産業の振興

林業の振興

商工業の振興

観光の振興

合理的な土地利用

道路網の整備

港湾の整備

公共交通機関の充実

情報通信体系の整備

幼児教育の推進

義務教育の推進

地域発展に貢献できる人材育成

社会教育の推進

生涯スポーツの推進

芸術・文化の振興

男女共同参画社会の実現

地域コミュニティの再構築

自然環境に調和した快適な環境づくり

良質で衛生的な環境づくり

安心・安全な環境づくり

子ども・子育て支援の充実

高齢者福祉の推進

障害者（児）福祉の推進

ひとり親家庭への支援

健康意識の高揚と保健サービスの充実

医療体制の整備

町民に信頼される行政執行

町民参加の仕組みづくり

広域行政の推進

効果的な財政運営

凡例

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（n=898）
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第６次中種子町長期振興計画策定にかかる

町民アンケート調査
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